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(Texto sem revisão.) 

  PRESIDENTE COMANDANTE NÁDIA (PL): Boa tarde, Srs. Vereadores, 

Sras. Vereadoras. Quatorze vereadores presentes. Há quórum. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Apregoo 

declaração firmada pelo Ver. Jessé Sangalli, líder da bancada do PL, 

informando o impedimento do suplente Alexandre Wagner da Silva Bobadra em 

exercer a vereança, em substituição, ao Ver. Coronel Ustra, que se encontra 

em Licença para Tratamento de Saúde do dia 23 ao dia 27 de fevereiro de 

2025. 

 

PRESIDENTE COMANDANTE NÁDIA (PL): Em razão da Licença para 

Tratamento de Saúde do Ver. Coronel Ustra no período de 23 a 27 de fevereiro 

de 2025 e em razão da impossibilidade de o suplente Alexandre Wagner da 

Silva Bobadra assumir a vereança, o suplente Fabiano Rheinheimer assumirá a 

vereança.  

Informo que o suplente Fabiano Rheinheimer já procedeu à entrega à Mesa de 

seu diploma, de sua declaração pública de bens e de seu nome parlamentar. 

Solicito aos presentes que, em pé, ouçam o compromisso que o suplente 

Fabiano Rheinheimer prestará a seguir. 

 

SUPLENTE FABIANO RHEINHEIMER (PL): "Prometo cumprir a Lei Orgânica 

do Município de Porto Alegre, defender a autonomia municipal, exercer com 

honra, lealdade e dedicação o mandato que me foi conferido pelo povo." 

(Palmas.) 

 

PRESIDENTE COMANDANTE NÁDIA (PL): Declaro empossado o Ver. 

Fabiano Rheinheimer. O nome de V. Exa. já está aqui consignado, Fabiano 

Rheinheimer, V. Exa. integrará a Comissão de Urbanização, Transportes e 

Habitação – CUTHAB. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zIEXUI5kAcI&t=28m50s
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VEREADOR FABIANO RHEINHEIMER (PL): Presidente Nádia, nobres 

vereadores, é uma honra imensa ocupar esta tribuna; muitas vezes, 

acompanhei os discursos daquelas cadeiras, hoje tenho a possibilidade de 

representar os 2.377 eleitores que me trouxeram até aqui é uma honra enorme. 

Eu quero agradecer ao PL, bancada composta pela Presidente Nádia, pelos 

nobres vereadores Jessé Sangalli, Fernanda Barth e Coronel Ustra, que está 

afastado por uma licença médica, a quem desde já eu desejo pronto 

restabelecimento, mas graças a essa licença hoje estou ocupando esse 

espaço.  

Eu quero deixar registrado que mais do que representar os 2.377 eleitores, eu 

estou aqui representando cada porto-alegrense que ao acordar pela manhã 

decide dentro da legalidade, através do trabalho, através do estudo, buscar não 

só o seu sustento como a sua felicidade, pessoas que assim como eu 

defendem a vida, a liberdade, a propriedade, e que sabem que tudo aquilo que 

sonham, que desejam e que precisam não cairá do céu, dependerá do esforço 

de cada um. A essas pessoas eu agradeço! E saibam que vocês são a maioria 

e que a maioria hoje, neste momento, nesta tribuna, estará aqui representada.  

Eu quero agradecer a minha esposa Maria Eduarda Trevisan Kroeff, que fugiu 

do trabalho para vir aqui me acompanhar, e que em todos os momentos da 

minha vida, nos mais difíceis como empreendedor, nos momentos de busca de 

cada voto, nas sinaleiras, nas praças, parques e ruas de Porto Alegre, esteve 

ao meu lado. Agradeço publicamente aqui. (Palmas.) Bom, pessoal, não vou 

me estender muito, sei que os trabalhos são muitos, li que são 22 pautas a 

serem votadas hoje. Então agradeço mais uma vez aos colegas do PL pela 

acolhida, o gabinete do Ver. Ustra, que me recebeu muitíssimo bem, e a 

maioria hoje estará representada aqui. Muito obrigado.  

 

PRESIDENTE COMANDANTE NÁDIA (PL): Muito obrigada, Ver. Fabiano 

Rheinheimer, seja bem-vindo. Eu solicito que os líderes se aproximem aqui 

para a gente fazer algumas combinações. (Pausa.)  
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Esta presidência faz um requerimento solicitando a alteração da ordem dos 

trabalhos, para que possamos, imediatamente, entrar no período de Pauta. Em 

votação. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Passamos à  

 

PAUTA 

 

Não há inscritos para discutir a Pauta. Está encerrado o período de discussão 

de Pauta. 

Convoco os Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras para abertura da 003ª Sessão 

Extraordinária.  

Estão encerrados os trabalhos da presente sessão. 

 

(Encerra-se a sessão às 14h37min.) 

 
(Os pronunciamentos desta sessão não foram revisados pelas oradoras e 

pelos oradores.) 

 
***** 


